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</h Jupswywu hwught pInLup Ll‘ Ghiuph (2hunypjw) uh wiugu PRI
opswup inbuwyp dwybiptiup /pd/ dwybpbup huwidwp dwiltinp
CUn oV e npuy
Yty ”'"
YUnylywujw
1 Upwpyhp . h21/3 ohunypyntu 2834.3 1757.56 | 1.620.000 10 wwpp
15.2
/Cuwn 2huntejwu
2w hwwnwlwgdh' 30.4pd 3 vwpp'
Lh'n h.97 Jupswlwu dwybiptiuny npwtu
2 | Upwpypp 23‘(.19?.1 obiup (ubUywlubp' 5,6,7) - 128.288 gpwubiujw-
nwpwdp [1-hu hwply/ | wwpwdpp pnnuynid k Yuwjhu
Jupdwywubph nwnwadp
punhwuntp
ogwnwgnpddwup/
16.3
/Cuwn 2huntejwu
Lowpuwy | Juipswlui hwwnwlwgdh' 30.4pd 3 vwpp'
Lh'n ho7 b dwybptuny npwbu
3 | Upwpyhp -1 251p (ublwubn' 5,6,7) _ 133.858 | gpuwubitjw-
obuph /1-hu hwply/
nwpwp wmwpwdpp pnnuynd k Yuwjhu
qupdwywiubph nwnwaop
punhwuntp
ogwnwgnhpddwup/
15.1
/Cuwn 2huntejwu
2w hwwnwlwgdh' 30.4pd 3 wwpp'
Lh'n h.27 Jupswlwu dwybiptiuny npwtu
4 Upwpyhp 23‘(.19?.1 otiup /1-hu (ubuywlubp' 5,6,7) _ 127.781 gpwubiujw-
nwpwp hwply/ wmwnwdpp pnnuynd k Yuwjhu
qupdwywiubph mnwnpwaop
punhwuntp
ogwnwgnpddwup/
2 vnwpp'
Suwjh Jupswywu npwbiu
Lnp Lnpp | wnnnuw otup /1-hu 14.31 _ 72.000 gpwubtjw-
5 )
h.19 hwnly/ Yuwjhu

mnwnwaop




